000000

./ Scrie cate vietuitoare sunt din fiecare fel, apoi ordoneaza
crescator numerele descoperite.
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{ Scrie pe flori numerele mai mici decat 6.

oL o L8l ele,

f Coloreaza atatea animalute cate aratd fiecare numar dat.

SIS

"/ Orneazi semnul de carte cu cifrele pe care le cunosti.
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Adunarea cu 3 | Scaderea cu 3

/ Scrie operatiile reprezentate prin desen, apoi rezolva-le.

bepb-BBHB L 4] -

'GP N NN -
e

J Rezolva operatiile.

a) 0+3 = 4 +3 =
1+3-= 54+ 3 =
2 +3 = 6 +3 =
3+3 = 7+ 3 =

b) 3-3= 7-3=
4 -3 = 8§ -3 =
5-3= 9-3=
6 -3 = 10 - 3 =

_/ Incercuieste doar florile pe care sunt scrise operatii rezol-
vate corect.

P 3 =9 8= 3 = 5-3 =1 0 — 3 =4 6+ 5 =il

32



J Calculeaza numerele cu 3 mai mari decat 2, 5,4 si 1, dupd
model.

Lk LI LE-LRLILELILF > 2435

'/ Care este cosuletul fiecarui iepuras? Uneste potrivit.

Scrie operatia
si rezolva cu ajutorul
desenului.




52

Adunarea si scaderea 0-20 cu 5 unitati

| Sdserezolve operatiile.
12 +5 =

10+ 5=
15+5=
14 +5 =
13+5=

- j Completeazd cu ,,+” sau cu ,-” pentru a obtine rezultatele

scrise.
5=12 22 4=18 5 9=14

- j Coloreaza cu maro rezultatele mai mici decat 10 si cu verde
pe cele mai mari decat 10. Ce ai descoperit?

-/ Completeaza tabelul.

a 15 111 112 110113 114

at+5h




#le VARA
i

Probleme

o0/ Alexandra a cules 7 , iar fratele ei 5 ‘\

Cate flori au cules cei doi frati?

+ =

j Bunica are in ograda 18 si cu 5 mai multi
Cati pui are bunica?

+ =

j Mama a cumpadrat de la piatd 23 de i iar ( L cub

.-'/:i: =-._—_~/
) ) . A .
mai putine. Cate/ | a cumpdrat mama?

-

ey
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Lungimi

)
' ‘ el . . . .
&.‘j Incercuieste cu galben creionul cel mai scurt si cu albastru

pe cel mai lung. _— «  wm

P\
";)? Ordoneaza descrescator obiectele dupa lungimea lor.

)
L » ) o
'« J Deseneaza o floare
rosie care are coada mai

scurta decat cea data.

[ )a Y SV » ‘
' ‘ . v . () () . "/ ~
‘sa} Ajutd-1 pe iepuras sd aleagd drumul mai scurt cdtre scoala.
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